4.

ARITMETICA

Obiettivo:

TEST INGRESSO CLASSE PRIMA SCUOLA SECONDARIA | GRADO

MATEMATICA

e conoscenza della struttura del sistema di numerazione decimale
e padronanza dei meccanismi che lo regolano

REMEMBER 917 = 9h + 1da + 7u
1245,678 = 1k + 2h + 4da + 5u + 6d +7c + 8m

3207
123,05
5049,173
3k+4h+7da+5u+2d+9c+1m
8h+7k+3u+9da+2c+1m
1d+4u+6k+3da

REMEMBER a<b = “alessthanb”; b>a="bgreaterthana”
Enter <or>
1 S 72 Yy A 23 3 1,24 | 3,7 oo, 3,73
Es. 3;15;1,2;0,54; 1,02  ININCREASING ORDER 0,54<1,02<1,2<3<5

PUT THE NUMBERS IN INCREASING ORDER

IN DESCENDING ORDER 5>3>1,2>1,02>0,54

3;25;42; 6; 241; 16; 61; 214

PUT THE NUMBERS IN DESCENDING ORDER

7,1; 4,05; 10; 2,5; 0,35; 3; 2,25; 4,5

Example: 2; 4; 6; 8;....... 5125 . T ; 18.
11 (14 | o | oo 32
171 165 156




Obiettivo: padronanza e consapevolezza del calcolo con i numeri naturali e decimali

1.
5+1903+58+24 = 214,7+ 21,41+768 4,567+97+700,4 =
8407 — 325 = 2729-198,4 = 729,4 37,39 =
1329 x 6= 205 x 83 = 85 x 2,7=
2624 : 4 = 37642 : 58 = 8617 : 3.5=
2.
74 + = 99 13,44 + = 61,89 123,75 + =275
78— =33 1845 - = 897 123,4— = 77,68
23 x = 69 45x12 = 27,65 x =7,9
84 : =14 336 =21 94,5 : = 35
149 =85 123=417 10,4=72
3,
25 x 1000 = 4,317 x 100 = 0,276 x 10 =
854:10 = 48 : 1000 = 65,21:10=
467 12,67 2
7% 46700 o7 12670 | | %X 3,25
12400 : ... 22 i 7,89
12400 124 ; 3,22 3789 0,3789
a.
16 +0 = 0-5= 8x0= 15:0= 0:12=
45 — ... =45 | ... +21=21 |12x........ =0 | .. 21=0 | 32:..=impossible




GEOMETRIA

Obiettivo:
e (Riconoscimento poligoni)
e Riconoscimento isoperimetria e/o equivalenza

1.
TRIANGOLO | QUADRATO TRIANGOLO RETTANGOLO PENTAGONO
2.
DIAGONALE LATO ALTEZZA
3.
o 2pa=2p...
b
’ ol [ LLLLTT] 2p = 2p.. ecc
T
ol [ 1] ] )
L[] A=A
HEEN | LT[
..... 1+ < II + 1+ + + - 1 1+ <
g EEEEE | Hl | NN




PROBLEM-SOLVING
Obiettivo: risolvere semplici problemi aritmetici/di geometria

2.
=g =g =z
1=0,39€
o
' €=7
€=7
Yuor cash ? Which is the rest of your cash?
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li=lb=013=13cm |2p=
b=40cm

Il =25cm 2p =

h=15cm A =

li=b=3=L=20cm |2p=

A=

b=27cm 2p =

h=13cm A =




